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SESSÃO ORDINÁRIA 24/06/2019 

 

Aos vinte e quatro dias do mês de junho de dois mil e dezenove, às vinte horas, no recinto da Câmara 

Municipal, dando início aos trabalhos com chamada nominal dos vereadores presentes, o Sr. 

Presidente assumindo a direção da mesa, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a décima 

nona sessão ordinária do ano de dois mil e dezenove. Solicitou o Vereador Rubisnei Aparecido da 

Silva para fazer leitura do texto bíblico. Logo após colocou a ata do dia 10/06/2019 em discussão e 

votação e foi aprovada sem nenhuma restrição. Iniciando o expediente, foram lido as mensagens do sr. 

Prefeito, os ofícios expedidos e ofícios recebidos. Havendo vereador inscrito no livro de oradores, o 

vereador Osvaldo dos Santos Antivere após seus cumprimentos requereu uma moção de 

parabenização para a família do Sr. José Fiori. O vereador Noel de Moura Neto após seus 

cumprimentos requereu que seu nome fosse incluído na moção de pesar supramencionado, e requerer 

uma moção de pesar para a família para a senhora Edite. Não havendo mais vereador inscrito no livro 

de oradores, passou-se para a ordem do dia. Indicação 059/2019 de autoria do vereador Osvaldo dos 

Santos Antivere, indica em regime de urgência ao chefe do poder executivo municipal, pelo setor 

competente, reformar a Capela dentro do Cemitério Municipal e instalar rede elétrica com vários 

pontos de tomadas distribuídos ao longo do cemitério. Posto o regime de urgência em votação foi 

aprovado, posto a indicação em discussão o vereador Osvaldo relatou que se faz necessário tal 

reforma, pois esteve acompanhando o enterro do Sr. José Fiori e pode ver que a capela está em uma 

situação pior que o ano passado, desta forma fazer também as tomadas para facilitar as reformas e 

obras dentro do cemitério municipal. Não havendo mais vereador para se pronunciar, posto à 

indicação em votação foi aprovada. Indicação 060/2019 de autoria do vereador Osvaldo dos Santos 

Antivere, indica em regime de urgência ao chefe do poder executivo municipal, pelo setor 

competente, reformar o Centro Comunitário do distrito de Vila Progresso. Posto o regime de urgência 

em votação foi aprovado, posto a indicação em discussão o vereador Osvaldo relatou que se faz 

necessário reformar o centro comunitário, pois as pessoas da Vila Progresso estão reivindicando isso e 

merece esta reforma. O vereador Adam Lineker após seus cumprimentos, relatou que em 2017 

também fez este mesmo pedido e aquele local está abandonado, esta obra é um problema, pois não 

está sendo atendido pelo Executivo. A população pede esta reforma e neste restante de mandado seria 

interessante o Prefeito realizar aquela obra. Em aparte o vereador Pedro Carlos Lisboa de Jesus, 

relatou que no primeiro mandato do Prefeito, o mesmo fez a promessa da reforma do Centro 

Comunitário e até agora não foi cumprida. Não havendo mais vereador para se pronunciar, posto à 

indicação em votação foi aprovada. Indicação 061/2019 de autoria do vereador Osvaldo dos Santos 

Antivere, indica em regime de urgência ao chefe do poder executivo municipal, pelo setor 

competente, notificar a empresa que fez as canaletas na Vila Rural Vista Alegre e por que não foi feito 

canaletas nas entradas dos veículos? Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a 

indicação em discussão o vereador Osvaldo relatou que esta canaleta para escoamento de chuvas tem 

que ser feitas, traz bastante transtorno para a população daquela localidade em dias de chuvas. Não 

havendo mais vereador para se pronunciar, posto à indicação em votação foi aprovada. Indicação 

062/2019 de autoria do vereador Prof. Adam Lineker, indica em regime de urgência ao chefe do poder 

executivo municipal, que pelo setor competente tomar providências em relação aos plantões do Dr. 

Enrique Siles Chaves no Hospital Municipal. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, 

posto a indicação em discussão o vereador Adam Lineker relatou que não é a primeira indicação sobre 

este assunto, no ano 2017 já fez algumas indicações a respeito da escala de plantão, pois duas pessoas 

me ligaram, então fui até hospital verificar a reclamação do munícipe, onde a pessoa relatou que 

chegou as 20:01 e foi atendido as 22:30. Em outros plantões não se vê reclamação para outros 

médicos, mas esta prática está ocorrendo sempre no plantão deste médico, na demora do atendimento, 

infelizmente não é tomado nenhuma providência por parte da administração, e quem sofre é a 

população centenariense. Não havendo mais vereador para se pronunciar, posto à indicação em 

votação foi aprovada. Indicação 063/2019 de autoria da vereadora Sueli Casteluzzi Vechiatto, indica 

em regime de urgência ao chefe do poder executivo municipal, através da secretaria municipal de 

saúde, tomar providências quanto ao Edital SCTIE/MS n.2 de 13 de junho de 2019 a fim de 

verificarem a possibilidade de inscrição de Projeto de Farmácia Viva junto ao Ministério da Saúde, 

cujo prazo vai até 28.07.2019. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a indicação 
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em discussão a vereadora Sueli após seus cumprimentos relatou que recebeu este edital, pois o 

ministério da saúde vai fornecer oito milhões para incentivar pesquisa, remédios fitoterápicos, temos 

um viveiro municipal e um funcionário naquele setor, então este projeto é muito importante para o 

nosso município. Não havendo mais vereador para se pronunciar, posto à indicação em votação foi 

aprovada. Indicação 064/2019 de autoria da vereadora Sueli Casteluzzi Vechiatto, indica em regime 

de urgência ao chefe do poder executivo municipal, pelo setor competente, encaminhar Ofício a 

Polícia Militar para que na medida do possível e em caráter preventivo, possam ao menos duas vezes 

no mês, NO PERÍODO NOTURNO passarem pelas estradas rurais do Município, principalmente da 

Volta Seca, Fazenda Cachoeira, Água do Monjolo e Fazenda Santa Fé. Isso se justifica diante dos 

inúmeros furtos que vem acontecendo (lavoura de milho, fiação, ferramentas etc). Posto o regime de 

urgência em votação foi aprovado, posto a indicação em discussão a vereadora Sueli relatou que este 

pedido é de munícipes da zona rural, porque a policia militar é de caráter preventivo, estas passadas 

irá diminuir a ocorrência destes furtos que ocorrem constantemente na zona rural, trazendo prejuízo 

aos produtores. Não havendo mais vereador para se pronunciar, posto à indicação em votação foi 

aprovada. Não havendo mais matérias na ordem do dia e havendo vereador inscrito no livro de 

explicação pessoal, o vereador Caio Augusto Pazzotti após seus cumprimentos, relatou sobre um 

assunto da sessão passada dos funcionários terceirizados, que foram contratados por setenta reais a 

diária, e hoje a administração pagou quarenta e cinco reais a diária, outro valor do que foi acordado, 

no final da tarde teve outra reunião com os mesmos e ficou de pagar cinquenta e três ou cinquenta e 

sete reais, estas pessoas já estão sofrendo porque estão sendo enganados. O vereador Pedro Carlos em 

suas explicações requereu um oficio para que seja feito obras no município.  O vereador Adam 

Lineker requereu oficio para o secretário de saúde, quanto ao método aplicado para agendamentos de 

consulta nos postos de saúde, e isto sobrecarrega o hospital com este novo método. Relatou que esta 

semana foi parado por dois munícipes, onde relataram quanto aos problemas de pombos na rodoviária, 

pois eles transmitem doenças, infelizmente a administração municipal deve ser feito algo para aplacar 

tal problema. Também solicitou uma moção de parabenização ao Atleta Rafael José Januário. O 

vereador Marlon Cruz Prêmoli após seus cumprimentos relatou que esteve na Junta Comercial do 

Paraná com Sr. Wilson do “Barulho”, com o Prefeito Municipal e o Vereador Neol, pois esta junta 

comercial vinda para cá facilitará a abertura da sua empresa e não precisa se dirigir até a Londrina 

para abrir a mesma. Também parabenizou o vereador Adam por ter promovido o evento de 

capacitação, e aqui estamos aprendendo a cada dia, foi um curso ótimo a custo zero.  Não havendo 

mais vereador inscrito no livro de explicação pessoal e nada mais a tratar, o sr. Presidente agradeceu a 

presença de todos e em nome de Deus encerrou a presente sessão. Do que para constar, lavrou-se esta 

ata, que vai subscrita por todos os vereadores presentes.  
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